

长 艺 党 建

2025 年第 30 期（总 393 期）

长江艺术工程职业学院党群办公室

2025 年 6 月 29 日

两院党委联合召开庆祝中国共产党成立 104 周年暨 “七一”表彰大会

6 月 28 日，两院党委联合召开庆祝中国共产党成立 104 周年暨“七一”表彰大会。董事长许小兰、副董事长庄万鹤、高职党委书记唐秋宝出席会议，大会由中职党委副书记刘友斌主持，两院全体党员、预备党员及部分入党积极分子参会。



△会议现场



△刘友斌主持会议

一、庄严开幕，奏响奋进强音

许小兰全面回顾 2024-2025 学年两院党委在政治引领、思政教育、组织建设等五方面实现的党建成果。她表示，集团将一如既往地依靠和支持两院党委的工作，为党建工作提供坚实的政策支持和物资保障。针对未来党建工作，她提出“三力提升”要求：一要强化政治引领力，把牢办学方向、二要强化人才培养力，锻造先锋队伍、三要强化党建创新力，培育党建品牌。



△许小兰致辞

二、表彰先进，发挥榜样力量

在表彰环节，党委副书记、校长金仁炎等领导分别宣读了表彰文件，对6个先进党组织、16名优秀党务工作者、30名优秀共产党员及59个党员示范岗进行表彰。唐秋宝等领导宣读81名预备党员接纳通知及53名党员转正决定。3位优秀代表结合工作实际，分享了在党建工作中的经验和感悟，展现了共产党员的担当与风采，为全体与会人员树立了学习榜样。



△金仁炎宣读表彰文件

三、展望未来，凝聚奋进力量

唐秋宝在总结讲话中指出，学校一年来以高水平党建引领高质量发展取得多项成果。他要求全体党员要切实发挥先锋模范作用，以更高站位落实党建工作责任制，推动党建与“双高”建设同频共振。他强调，全校师生未来要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持立德树人，凝聚力量，推动学校高质量发展，为实现教育强国目标贡献力量。



△唐秋宝讲话